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Borsi Róbert tanácsnok 

Javaslat intézmény megszüntetésére és intézményi alapító okirat módosítására 

Tisztelt 

Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 144/2024. (IX. 24.) Kgy. sz. 
határozatával úgy döntött, hogy a Projekt Kft.-vel kötött, 2028.június 29. napjáig hatályos 
Közszolgáltatási meghatározott, város közigazgatási teriiletén - többek 
között - a kulturális szolgáltatások ellátását 2025. január 1. napjától a fent 
hivatkozott szerinti közszolgáltatóval kívánja ellátni. 

A fenti döntéssel a és Fesztiválközpont alapító okiratában 
megnevezett tevékenységi köre, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontjában meghatározott kulturális szolgáltatásokhoz 
kapcsolódó tevékenysége, valamint város kulturális és közösségi igényeinek 
kielégítéséhez, valamint a fesztiválok és nagyrendezvények megvalósításához kapcsolódó 
tevékenysége 

Az intézménynél maradt szakmai tevékenységek ellátása nem indokolja önálló intézmény 
fenntartását, így a költséghatékony érdekében javaslom egy jól prosperáló kulturális 
intézménybe, a Filharmonikus Zenekarba való beolvadását. 

A Filharmonikus Zenekar és menedzsmentje folyamatosan bizonyítja, hogy társadalmi 
beágyazottságának alkalmas és képes arra, hogy innovatív megoldások 
megkeresésén keresztül tudja biztosítani a megmaradt szakmai tevékenységek intézményi 
kereteit. Jó példa minderre, hogy az „elefántcsont toronyként prosperáló" Richter 
mára egy a város kulturális életének megkeriilhetetlen találkozó helye lett. 

A beolvadás következtében a Zichy Palota - városának egy építészeti-kulturális ékköve 
- is jobban integrálódik a város kulturális és társadalmi életébe az feladatellátás 
mellett. A 400 éves barokk palota és autentikus helyszíne lesz a zenekar kamarazene- és 
régi zene hangversenyeinek, ezzel kapcsolódni tud az országos Haydneum 
rendezvénysorozataihoz. Az épület teszi az együttes zene és 
irodalom, zene és témakörökben is. 

A Fentiekre tekintettel a határozati javaslat elfogadását javaslom a T. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

1. Megyei Jogú Város Önkormányzatának a és 
Fesztiválközpont teljes jogutódlással-beleértve a feladatellátási, a munkaügyi, ingó és ingatlan 
tulajdoni, - megszüntetését, a Filharmonikus Zenekarba beolvadását 
határozza el 2025. március 31. napjával. 

2. A felkéri a Polgármestert hogy az 1. pontban meghatározott cél megvalósítása 
érdekében készíttesse és terjessze a elé valamennyi szükséges döntési javaslatot, 



pl. és Fesztiválközpont okiratát, Filharmonikus Zenekar 
alapító okiratának módosítását stb. az 1. pontban való megtartásának 
figyelembevételével a jogszabályi betartásával. 

azonnal 
polgármester 

2024. december 6. 

Borsi Róbert 
tanácsnok 


